

ایران ورزش



سه شنبه ۱۱ فروردین ۱۴۰۵ | ۱۱ شوال ۱۴۴۷ | سال بیست و نهم | شماره ۸۰۸۰ | قیمت: ۱۰۰۰۰ تومان

چشمی: مردم رشادتهای نیروهای امدادی را می بینند

۲

با افتخار امدادگر هلال احمر هستیم

صحرائی: دلتنگ فوتبال و هواداران هستم

۲



چینو سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

دستور وزیر ورزش برای بررسی دقیق خسارات

استخر قهرمانی آزادی

در اولویت بازسازی اماکن ورزشی

دینامالی: صیانت از فضاهای ورزشی وظیفه اصلی ماست

۳

۷ استادبوم کرمان میزبان لیگ متمرکز در جنگ

رونمایی از قهرمان

جام بیست و پنجم در دل کویر

استان کرمان آماده عملیات غیرممکن

۲

غلامرضا فرخی در گفت و گو با ایران ورزشی

قول می دهم

پرچم ایران را بالا ببرم

باید در روزهای سخت به مردم روحیه بدهیم

۳

نامه سرکشاده رئیس فدراسیون به اینفانتینو

کارشناسان را برای بررسی حجم

تخریب ها به ایران بفرستید

سکوت در برابر تجاوز به ایران پذیرفتنی نیست

۱

از بازی با نیجریه درس گرفتیم

قلی زاده: وطن مهم تر از

فوتبال است

باید با آمادگی مناسب به جام جهانی برویم

۱



ملاقات با کاستاریکا به امید رفع مشکلات فنی

دونل یوزها با جادوگران مرموز

شکست ناپذیری ایران مقابل کاستاریکا

مشاور غایب و شکست مدیریت استقلال

کسی از آقای سیدورف خبر دارد؟

سوژه

انتصاب کلارنس سیدورف به عنوان مشاور ورزشی استقلال، از همان روزهای نخست، با حرف و حدیث‌های زیادی همراه شد و ترکیبی از دودیدگاه پوپولیستی بودن ماجرا و نوآوری‌های ادعایی را در دل هواداران و پیشکسوتان این باشگاه ایجاد کرد اما امروز، پس از گذشت ماه‌ها، باید با نگاهی انتقادی وبدون تعارف، به عملکرد واقعی این قرارداد واقعیت تلخ این است که سیدورف، مشاور

که طبق مفاد صریح قرارداد موظف به حضور فیزیکی و ماهانه پنج روزه در باشگاه بوده است، عملاً به یک «مشاور غایب» تبدیل شده است. او حتی پیش از جنگ اخیر ماه‌هاست از ایران دور بوده و در حالی که استقلال درگیر بحران‌های مدیریتی و ورزشی بود، ایشان به دنبال کمک به تیم ملی سورینام برای صعود به جام جهانی ۲۰۲۶ است. گزارش‌های معتبر نشان می‌دهد که او در حال آماده‌سازی سورینام برای پلی‌آف‌های مهم مقابل بولیوی و عراق است. این در حالی است که حضور مستمر او در تمرینات، جلسات فنی و نظارت بر روند کار در استقلال، تنها در حد یک بند کاغذی باقی مانده است.

اهالی فوتبال نگران برگزاری مسابقات متمرکز و فشرده لیگ برتر ناآمادگی، مصدومیت و دوری یک‌ماهه از خانواده

نکته روز

فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ در حالی برای برگزاری مسابقات باقیمانده لیگ برتر به جمع بندی رسیدند که به نظر می‌رسد جدا از بحث مسأله برگزاری و جزئیات پیچیده آن در یک استان، این مهم از حیث فنی تقریباً نشدنی و نزدیک به غیرممکن به نظر می‌رسد. اول اینکه پیش از یک ماه است به خاطر شروع جنگ در کشور، تیم‌های لیگ برتری تمرین ندارند. بازیکنان و مربیان خارجی در همان روزهای نخست از کشور خارج شدند و اعضای داخلی تیم‌ها نیز در شهرهای مختلف و

از بازی با نیجریه درس گرفتیم علی قلی زاده: وطن مهم تر از فوتبال است

مصاحبه

علی قلی زاده درباره دیدار تیم ملی فوتبال ایران مقابل نیجریه که با شکست همراه شد، این توضیحات را داد: «بازی خوبی بود اما به خاطر وضعیت جنگی، نیمی از بچه‌ها در شرایط بازی نبوده‌اند و حتی تمرینات خوبی هم نداشتند. در مجموع به چنین بازی‌هایی حتی خیلی زودتر از اینها نیاز داشتیم، زیرا جام جهانی شرایط خاصی دارد و تیم‌های خیلی خوبی در آن هستند». وینگر تیم ملی فوتبال ایران ادامه داد: «۲

اگر بخواهیم عملکرد مشاور ورزش استقلال را در این دوره بسنجیم، باید به مجموعه‌ای از تصمیمات غلط اشاره کنیم: از خریدهای جنجالی و بی کیفیت خارجی مانند نازون و جنبو گرفته تا انتخاب اشتباه سرمربی (سایپنتو) و هزاران حاشیه دیگر. در این میان، تنها دستاوردی که از حضور سیدورف به یاد می‌آید، بیانیه‌ای در محکومیت حمله رژیم صهیونیستی در جنگ ۱۲ روزه بود اما نکته تأسفاتر اینجاست که در جنگ اخیر (جنگ رمضان)، حتی آن بیانیه محدود نیز از سوی او صادر نشد. این سکوت و غیبت طولانی مدت، نشان دهنده اولویت بندی‌های سیدورف است که ایران و

فدراسیون فوتبال از نظر زمانی چطور می‌خواهند این مسابقات را برگزار کنند. با توجه به اینکه پیش تر اعلام شده بود مسابقات لیگ برتر با در نظر گرفتن تاریخ شروع اردوی تیم ملی قبل از جام جهانی باید نهایتاً تا ۱۹ اردیبهشت به پایان برسد حالاً عملاً امکان چنین کاری وجود ندارد و در بهترین حالت بازیکنان از شرایط مسابقه و تمرینی با توجه به اینکه از تمرینات انفرادی بازیکنان خود اطمینان ندارند همه تیم‌ها باید یک دوره تمرین بدنسازی را برای شروع دوباره مسابقات پشت سر بگذارند که این مسأله با توجه به نامشخص بودن تاریخ شروع و نحوه برگزاری مسابقات بسیار دشوار خواهد بود. از سوی دیگر مشخص نیست سازمان لیگ

هر چند در جام جهانی روسیه عضوی از فهرست ۲۳ نفره نبودم اما در کنار تیم حضور داشتم. در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر بازی کردم و هستم و وطن برای خیلی مهم است. هر کاری هم که انجام می‌دهیم و در هر توکنمات و بازی دوستانه‌ای که شرکت می‌کنیم، تنها هدف ما موفقیت وطن و ایران عزیزمان است. امیدوارم بتوانیم با خوب کار کردن، دل مردم را شاد کنیم.» بازیکن تیم ملی درباره دیدار با کاستاریکا شرایطی رقم بخورد تا همه بچه‌ها به آمادگی خوبی برسند و بتوانیم در جام جهانی سربلند باشیم.» تیم را آنالیز خواهد کرد و شناخت بیشتری وی در پاسخ به این سؤال که امیرقلعه نویی در این اردو روی اهمیت «وطن» خیلی

واکنش

نامه تاج به فیفا

مرکز ملی فوتبال ایران آسیب دیده است

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران با ارسال نامه‌ای به رئیس فیفا عنوان کرد: ایران سربلند ایستاده، قوی‌تر از گذشته. متن نامه مهدی تاج به جیانی اینفانتینو: با کمال تأسف و اندوه فراوان، اعلام می‌دارد که در پی تجاوز نظامی غیرقانونی به خاک مقدس جمهوری اسلامی ایران که به شهادت خیل گسترده‌ای از هموطنان و همچنین تعدادی از فوتبالیست‌های جوان انجامید، خسارات سنگینی به زیرساخت‌های ورزش و به ویژه فوتبال ایران زمین هم وارد شد. مرکز ملی فوتبال ایران، آن بنای باشکوه و نمادی از پیشرفت سخت‌افزاری فوتبال کشورمان ایران، محلی که بانوان قهرمان و آقایان غیور تیم‌های ملی، شبانه‌روز اردوهای سخت و تمرینات نفسگیر را پشت سرمی گذاشتند و شما شخصاً در سه نوبت از آن محل بازدید داشته‌اید، در کنار سالن خاطره‌انگیز دوازده هزار نفری مجموعه ورزشی آزادی و چندین جلد ورزشگاه دیگر متحمل تخریب گسترده شده‌اند. دیوارهای مرکز ملی فوتبال امروز و در پی این حملات ترک خورده، چمن‌های سرسبز سوخته، سالن فووتسال و مجموعه‌های بدنسازی و امکانات پیشرفته‌اش دچار مشکل شده و اتاق‌های هتل‌هایش مملو از شیشه‌هایی است که تکه‌تکه شده‌اند. این مرکز که با حمایت‌های فیفا و کنفدراسیون و تلاش بی‌وقفه فدراسیون بنا شده بود، در همه این سال‌ها میزبان صدها استعداد جوان از سراسر ایران بود و این حادثه نه تنها برنامه‌های اردویی ۱۸ تیم ملی در رده‌های مختلف خاتمه‌ها و آقایان در سطوح فوتبال، فووتسال و فوتبال ساحلی را عملاً منقضی کرده، بلکه آینده مربوط به برنامه‌ریزی‌های نسل‌های مختلف فوتبال در کشور را هم در حاله‌ای از ابهام فرو برده است. این روایت را چگونه می‌توان در کنار این فاجعه توصیف کرد که در این تجاوزات نظامی مادرانی داغدار فرزندان فوتبالیست خود شده‌اند. از شما، به عنوان رهبر جهانی فوتبال و حافظ ارزش‌های والای آن استدعا دارم که صدای مظلومان فوتبال ایران زمین را با اعزام هیأت کارشناسی برای ارزیابی خسارات، حمایت حقوقی از ورزشکاران آسیب‌دیده و برگزاری مراسم بزرگداشت شهدای فوتبال در سطح بین‌المللی بشنوید. ایران سربلند، با سابقه درخشان در میزبانی رویدادهای بین‌المللی ایستاده، قوی‌تر از پیش و فوتبال ما همچون ملت بزرگ‌مان، از دل دشواری‌ها ققنوس وار متولد می‌شود.

نماینده فیفا در اردوی تیم ملی

تأکید بر حفظ حقوق ایران در امریکا

مدیران تیم ملی فوتبال ایران که در اردوی آنتالیا حضور دارند، میزبان نماینده فیفا بودند. مهدی محمدنئی مدیر تیم ملی و نایب رئیس فدراسیون فوتبال جلسه با آندره، مدیر توسعه فدراسیون‌ها در دفتر منطقه‌ای فیفا گفت: «در این جلسه آندره ضمن اذعان به قدرت فوتبال ایران، تیم ملی کشورمان را یکی از نمایندگان شایسته قاره آسیا در جام جهانی عنوان کرد که می‌تواند در جام جهانی چشم‌های زیادی را به سمت خود جلب کند.» او همچنین گفت: «در این دیدار بر نقش مهم فیفا در تأمین و تسهیل خواسته‌های قانونی تیم ملی تأکید کردیم.» نبی تأکید کرد: «به نماینده فیفا یادآوری کردیم که فدراسیون جهانی فوتبال باید در برگزاری کمپ نهایی تیم ملی در راه حضور در جام جهانی، حمایت‌های لازم را از تیم ملی ایران انجام دهد.» همچنین پرهان تیم ملی ایران توسط مهدی محمدنئی و امیر قلعه‌نویی به آندره تقدیم شد.

فوتبال ایران

صحرائی: دلتنگ فوتبال و هواداران هستم

سهیل صحرائی، مدافع جوان پرسپولیس درباره شرایط این روزهای کشورمان گفت: «جنگی که علیه ایران به راه انداختند دیگر از آن حالت تعریف‌شده‌اش خارج شده است. در واقع از روز اول وقتی مدرسه و کودکان را زدند از سوی طرف مقابل به شکل وحشیانه درآمد.»

وی همچنین گفت: «باید از نیروهای مسلح کشورمان هم تشکر ویژه‌ای بکنم. برای دفاع از کشور، مردم و حیثیت و غرور ایران و ایرانی جان‌شان را وسط گذاشته‌اند. تا اینجا هم گل کاشته‌اند و دنیا را از قدرت تسلیحات، عمق علم و فناوری که به دست آورده‌ایم و جسارت و شجاعت خودشان حیران کرده‌اند.»

بازکن پرسپولیس ادامه داد: «ما مردم عادی چه می‌دانستیم هوا و فضا چیست و آنجا چه کار می‌کنند ولی الان می‌دانیم آنچه در این مدت در حال ساختن بودند، ارزش سختی‌ها را داشت. نیروهای نظامی و دانشمندان ما کارهایی کردند که هیچ‌کس تصورش را هم نمی‌کرد.» صحرائی در پایان درباره برنامه‌های این روزهای خود نیز افزود: «دلتنگ بچه‌های تیم، فوتبال و هواداران هستم. در روستای‌مان در نزدیکی شهرستان خمین، یک زمین فوتبال داریم که در آن تمرین می‌کنم. یک هلال احمر کوچک هم داریم که یک روزهایی به آنجا می‌روم و کمک می‌کنم.»

شکست‌ناپذیری ایران مقابل کاستاریکا

اولین مرتبه قبل از جام جهانی ۲۰۰۶ دو تیم ایران و کاستاریکا در تهران به مصاف هم رفتند که آن بازی با برتری ۲-۰ کشورمان همراه شد. دو سال بعد باز هم در تهران تقابل دو تیم برنده نداشت. حالا، در ۳۱ مارس سومین روبرویی ایران و کاستاریکا را شاهد خواهیم بود که امشب نتیجه آن مشخص خواهد شد. در واقع ایران مقابل کاستاریکا تا کنون نباخته است.

شروع لیگ بدون خارجی‌ها؟

خبر از سرگیری رقابت‌های لیگ برتر در شرایطی مطرح شده که ایهام بزرگی درباره حضور بازیکنان و مربیان خارجی وجود دارد؛ موضوعی که می‌تواند مستقیماً بر کیفیت و حتی شکل برگزاری مسابقات تأثیر بگذارد. در حالی که سازمان لیگ از احتمال برگزاری متمرکز بازی‌ها در یک شهر خبر داده، چالش اصلی نه صرفاً مسائل اجرایی، بلکه تعیین تکلیف بازیکنان و مربیان خارجی تیم‌ها است. واقعیت این است که بسیاری از تیم‌های لیگ برتر در سال‌های اخیر وابستگی محسوس به بازیکنان و مربیان خارجی پیدا کرده‌اند؛ چه در نقش ستاره‌های تأثیرگذار داخل زمین و چه در حوزه فنی روی نیمکت. حال اگر شرایط به گونه‌ای باشد که این نفرات امکان یا تمایل بازگشت به ایران نداشته باشند، ترکیب بسیاری از تیم‌ها دچار تغییرات اساسی خواهد شد. باید دید موضوع حضور خارجی‌ها در بازی‌های لیگ برتر در صورتی که شروع شود، به چه شکلی مدیریت خواهد شد.

رجاییان: فقط فدراسیون فوتبال تصمیم‌گیرنده نیست

محمد رجاییان مدیرعامل باشگاه آلومینیوم اراک در خصوص تصمیم فدراسیون فوتبال برای برگزاری مسابقات لیگ به صورت فشرده می‌گوید: «این حق طبیعی فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ است که بخواهند مسابقات را به پایان برسانند و فصل نیمه تمام باقی نماند. البته هنوز با من صحبتی نشده است و نمی‌دانم دوستان چگونه و در چه معیاری می‌خواهند مسابقات را برگزار کنند. اینکه مسابقات تحت چه شرایطی برگزار شود اهمیت بسیار زیادی دارد چون در شرایط کنونی و جنگ احتمالی آمریکا و صهیونیسم مسلماً برگزاری رقابت‌ها پیچیدگی‌های خاص خود را دارد. قطعاً دوستان در سازمان لیگ تصمیم منطقی و معقول می‌گیرند ولی الان فقط مسابقه فوتبال نداریم و برگزاری مسابقات شرایط ویژه‌ای را می‌طلبد.»

او می‌گوید: «فرض کنیم که ۳ یا ۴ روز یک بار بخواهند مسابقات را برگزار کنند، حداقل ۴۰ تا ۶۰ روز طول می‌کشد تا رقابت‌ها برگزار شود. زمین‌های چمن استادیوم‌ها چگونه می‌تواند پاسخگوی تیم‌ها و حجم مسابقات باشد؟ ورزشگاه امام خمینی (ره) اراک ظرفیت آن را ندارد که ۴،۳ روز یک بار یک مسابقه در آن برگزار شود. ضمن اینکه در اراک هتل کافی برای تیم‌ها نداریم. به نظر من خیلی خیلی کار سختی است و فقط فدراسیون فوتبال نیست که برگزاری مسابقات را برعهده دارد.»

برتری نیوزیلند مقابل شیلی

تیم ملی فوتبال نیوزیلند، نخستین حریف ایران در جام جهانی در قالب مسابقات فیفادی به مصاف شیلی رفت. این بازی که در ورزشگاه اد پارک اوکلند برگزار شد، در نهایت با برتری ۴ بر یک شاگردان دارن پازلی به اتمام رسید. کاستا باربارا روسس (۳۲)، الیاه جاست (۴)، جسه راندا (۶) و بین واین (۷) برای نیوزیلند و گونزالو تاپیا (۸۳) برای شیلی گل زدند. البته تیم اهل امریکای جنوبی از دقیقه ۲۷ با اخراج داریو اوسوریو ۱۰ نفره به بازی ادامه داد. نیوزیلند در بازی نخست خود در فیفادی ماه مارس مقابل فنلاند شکست خورده بود.

ملاقات با کاستاریکا به امید رفع مشکلات فنی

دوئل یوزها با جادوگران مرموز

پیش‌بازی

دیدار تدارکاتی تیم ملی فوتبال ایران مقابل کاستاریکا که قرار است روز سه‌شنبه (امروز) ساعت ۱۶:۳۰ در ورزشگاه ایرلاین پارک ترکیه برگزار شود، یکی از مهم‌ترین فرصت‌ها برای کادر فنی جهت ارزیابی دقیق‌تر شرایط بازیکنان و نزدیک شدن به ترکیب ایده‌آل محسوب می‌شود.

این مسابقه در شرایطی برگزار می‌شود که هر دو تیم در بازی قبلی خود نتایج چندان رضایت‌بخشی کسب نکرده‌اند و به دنبال جبران و نمایش بهتر هستند.

تیم ملی کاستاریکا در آخرین دیدار خود برابر اردن به تساوی ۲-۲ رسید؛ مسابقه‌ای که نشان داد این تیم در فاز دفاعی با چالش‌هایی مواجه است، اما همچنان در حمله خطرناک و فرصت‌طلب عمل می‌کند.

همین موضوع می‌تواند زنگ هشدار جدی برای خط دفاعی ایران باشد؛ بخشی که در دیدار مقابل نیجریه عملکردی دور از انتظار داشت و اشتباهات فردی و ناهماهنگی‌ها باعث شد شاگردان قلعه‌نویی با نتیجه ۱-۲ شکست بخورند.

در آن بازی، استفاده از ۸ تعویض توسط سرمربی تیم ملی نشان داد که او همچنان در حال آزمون و خطا برای شناسایی بهترین ترکیب ممکن است.

این رویکرد اگرچه در بازی‌های تدارکاتی طبیعی است، اما تداوم آن می‌تواند مانع از شکل‌گیری ثبات تاکتیکی شود. به نظر می‌رسد دیدار

با کاستاریکا نیز صحنه‌های دیگر برای ارزیابی بازیکنان باشد، اما در عین حال انتظار می‌رود نشانه‌هایی از شکل‌گیری هسته اصلی تیم نیز دیده شود.

ایران در ماه‌های اخیر نتایج متفاوتی کسب کرده است؛ پیروزی مقابل تیم‌هایی مانند تانزانیا و کپ‌پورد از یک سو و شکست برابر ازبکستان (۲ بار)، روسیه و نیجریه از سوی دیگر، نشان‌دهنده نوسان در عملکرد این نوسان‌پیش از هر چیز به نبود ثبات در ترکیب و همچنین مشکلات ذهنی بازیکنان بازمی‌گردد. در شرایطی که فشارهای بیرونی و فضای روانی خاصی بر تیم حاکم



آینده‌سازان و نخچیان این سرزمین باشند، اما نه‌تنها فرصت زندگی از آنها گرفته شد، بلکه داغی بزرگ بر دل مردم ایران



است، نقش کادر فنی در آماده‌سازی ذهنی بازیکنان بیش از پیش اهمیت پیدا می‌کند. کارشناسان فوتبال کاستاریکا نیز به سرمربی تیم خود درباره دشواری تقابل با ایران هشدار داده‌اند. آنها به خوبی می‌دانند که تیم ملی ایران، حتی در شرایط نه‌چندان ایده‌آل، از کیفیت فردی بالایی برخوردار است و می‌تواند در هر لحظه نتیجه بازی را تغییر دهد.

این نگاه نشان می‌دهد که ایران همچنان در سطح بین‌المللی به عنوان تیمی قابل احترام شناخته می‌شود. به طور قطع برای ایران، این دیدار فراتر از یک بازی دوستانه است. این

مسابقه فرصتی است برای ترمیم ساختار دفاعی، افزایش هماهنگی بین خطوط و مهم‌تر از همه، بازسازی اعتماد به نفس بازیکنان. سرمربی تیم خود درباره دشواری تقابل با ایران هشدار داده‌اند. آنها به خوبی می‌دانند که تیم ملی ایران، حتی در شرایط نه‌چندان ایده‌آل، از کیفیت فردی بالایی برخوردار است و می‌تواند در هر لحظه نتیجه بازی را تغییر دهد.

گذشت. چشمی ادامه داد: «حمله به اماکن مسکونی، ورزشی، آموزشی و درمانی نیز نشانه ضعف دشمنان است و چنین اقدامات غیرانسانی را به‌شدت محکوم می‌کنیم.» چشمی با اشاره به خدمات شبانه‌روزی کادر درمان و امدادرسانی آنها گفت: «مردم ایران رشادت‌ها و ایثارگری کادر درمان و آتش‌نشانان عزیز خود را مدیون تلاش‌های بی‌وقفه آنها می‌دانند.» بازیکنان نیز تجربه فوتبال ایران ادامه داد: «ما ایرانی‌ها بارها نشان داده‌ایم که تعصب عمیقی نسبت به خاک و سرزمین‌مان داریم؛ این موضوع خط قرمز همه ایرانیان است. امیدوارم دوباره آرامش به کشور بازگردد و مردم در آسایش و امنیت کامل به زندگی طبیعی بازگردند.»



ایران - کاستاریکا



ایران در ماه‌های اخیر نتایج متفاوتی کسب کرده است؛ پیروزی مقابل تیم‌هایی مانند تانزانیا و کپ‌پورد از یک سو و شکست برابر ازبکستان (۲ بار)، روسیه و نیجریه از سوی دیگر، نشان‌دهنده نوسان در عملکرد تیم است



ایران در ماه‌های اخیر نتایج متفاوتی کسب کرده است؛ پیروزی مقابل تیم‌هایی مانند تانزانیا و کپ‌پورد از یک سو و شکست برابر ازبکستان (۲ بار)، روسیه و نیجریه از سوی دیگر، نشان‌دهنده نوسان در عملکرد تیم است

ایران در ماه‌های اخیر نتایج متفاوتی کسب کرده است؛ پیروزی مقابل تیم‌هایی مانند تانزانیا و کپ‌پورد از یک سو و شکست برابر ازبکستان (۲ بار)، روسیه و نیجریه از سوی دیگر، نشان‌دهنده نوسان در عملکرد تیم است

یادداشت

حمیدرضاعرب

خبرنگار

اینجا خط مقدم است

در مقطع کنونی، نقش امیر قلعه‌نویی در رأس کادر فنی تیم ملی فوتبال ایران، فراتر از یک سرمربی صرف است؛ او نه‌تنها مسئول آماده‌سازی فنی تیم برای رقابت‌های مهم پیش‌رو، از جمله جام جهانی است بلکه وظیفه‌ای سنگین‌تر در حوزه مدیریت روانی و ایجاد انگیزه در بازیکنان بردوش دارد. شرایط خاص این روزهای فوتبال ایران ایجاب می‌کند که تیم ملی با نگاهی متفاوت و مسئولیتی عمیق‌تر وارد میدان شود.

بدیهی است که در چنین فضایی، صرفاً تمرکز بر مسائل تاکتیکی و فنی نمی‌تواند ضامن موفقیت باشد. آنچه بیش از هر زمان دیگری اهمیت دارد، تقویت روحیه، ایجاد ذهنی و ایجاب حس تعلق در میان بازیکنان است. ملی‌پوشان باید با درک اهمیت جایگاهی که در آن قرار دارند، با انگیزه‌ای مضاعف و حسی عمیق از مسئولیت‌پذیری با به میدان بگذارند.

واقعیت این است که در این برهه، پیراهن تیم ملی تنها یک لباس ورزشی نیست و به مانند یک لباس سربازی می‌ماند.

از همین رو، بازیکنان باید با نهایت توان، تمرکز و تعهد در مسابقات حاضر شوند. کوچکترین غفلت یا کاهش انگیزه می‌تواند تبعاتی فراتر از یک نتیجه ورزشی داشته باشد و تیم ملی را در سطح بین‌المللی بی‌انگیزه تصویر کند.

در این میان، نقش قلعه‌نویی به‌عنوان یک مربی سرد و گرم چشیده بسیار کلیدی است. او باید بتواند این ذهنیت را در تیم نهادینه کند که هر بازی، میدانی برای اثبات شایستگی و دفاع از اعتبار فوتبال ایران است. ایجاد چنین باوری، نیازمند مدیریت قاطع، ارتباط مؤثر با بازیکنان و درک صحیح از شرایط روحی آنها است که باید به درستی به کار گرفته شود.

اگر این مؤلفه‌ها به درستی در تیم شکل بگیرد، می‌توان امیدوار بود که بازیکنان با تمام وجود در میدان حاضر شوند و اجازه ندهند هیچ حریفی، ایران را تبعی‌آسان تصور کند.

به طور واضح مسیر موفقیت تیم ملی از همین نقطه آغاز می‌شود؛ جایی که یک مربی می‌تواند با هدایت درست، تیمی بسازد که نه‌تنها از نظر فنی، بلکه از نظر ذهنی نیز آماده رقابت در بالاترین سطح باشد و در سخت‌ترین شرایط اوضاع را به سود خود عوض کند.

بازدید ماجدی از ورزشگاه‌های استان تهران

با حمایت دولتمردان بناهای تخریب شده بازسازی می‌شود

چرخه بهره‌برداری بازمی‌گردند تا جوانان کشورمان بتوانند از آنها استفاده کنند.

رئیس هیأت فوتبال استان تهران همچنین تأکید کرد که نهادهای بین‌المللی حوزه ورزش باید به این اقدامات خصمانه ورود کرده و مانع از ادامه تخریب ورزشگاه‌ها شوند.

ماجدی با اشاره به این موضوع که طبق تعریف نهاد های بین‌المللی تصمیمات سیاسی نباید به حوزه ورزش وارده شده و اینچنین مکان‌های ورزشی مورد هدف قرار بگیرند، خواستار ورود فوری نهادهای مرتبط به موضوع تخریب و ویرانی ورزشگاه‌ها توسط دشمنان ایران شد.



که با حمایت دولتمردان بناهای تخریب شده بعد از بازسازی بهتر از گذشته ساخته شده و به

سوزه

دکتر سیدمیرشاد ماجدی، رئیس هیأت فوتبال استان تهران از دو ورزشگاه بعثت و شهید بناهی تهران که در تجاوازت نظامی اخیر دشمنان مورد اصابت قرار گرفته و تخریب شده‌اند، بازدید کرد. رئیس هیأت فوتبال استان تهران در این بازدید ضمن ابراز تأسف و تأثر عمیق خود از تخریب بناهای ورزشی، این سلسله اقدامات ناجوانمردانه را به شدت محکوم کرد.

ماجدی طی گفت‌وگو با مسئولان این ورزشگاه‌ها ابراز امیدواری کرد

۷ استادبوم کرمان میزبان لیگ متمرکز در جنگ

رونمایی از قهرمان جام بیست و پنجم در دل کویر

بسیار دشواری به نظر می‌رسد. از لیگ برتر دارد که یکی از آنها برای قهرمانی و کسب سهمیه آسیایی می‌چنگد اما دیگری دنبال فرار از قعر جدول و سقوط به دسته پایین‌تر است.

استان کرمان قابلیت میزبانی از مسابقات باقیمانده لیگ برتر در پنج شهر کرمان، سیرجان، سرچشمه، شهرابک و رفسنجان را داراست که زمین‌های چمن باکیفیت و مناسبی دارند و می‌توانند از ۵۸ مسابقه باقیمانده میزبانی کنند. مهم شرایط تمرینی تیم‌هاست. نهای باشد. با توجه به حضور تمام تیم‌های لیگ برتری در این استان و اسکان آنها تمرینات باید به صورت روزانه در همین شهرها برگزار شود. بیشترین زمین چمن مهیای تمرین در شهر کرمان به عنوان مرکز استان واقع است اما کفاف همه تیم‌های لیگ برتری را نمی‌دهد و برخی از تیم‌ها باید در رفسنجان، سیرجان و شهرابک تمرین کنند. از طرفی هماهنگی محل اسکان، تمرین و مسابقات تیم‌ها در این شهرها کار

گزارش اختصاصی

محمد قراگزلو

خبرنگار

سازمان لیگ فوتبال ایران دپروز رسماً اعلام کرد با توجه به برگزاری جلسه روز یکشنبه که برخی از مدیران باشگاه‌های لیگ برتری نیز در آن حضور داشته‌اند ادامه مسابقات لیگ برتر در یکی از استان‌های کشورمان برگزار خواهد شد. طبق اعلام سازمان لیگ انتخاب نهایی با توجه به بحث اقامت تیم‌ها در هتل‌ها، زمین‌های تمرینی و البته استادیوم‌های محل برگزاری بازی انجام خواهد شد.

در عین حال گفته می‌شود انتخاب نهایی با توجه به شرایطی جنگی و حملات امریکایی صهیونیستی علیه کشورمان از بین دو استان مازندران و کرمان خواهد بود که کمترین حملات را طی هفته‌های سراسری شده از جنگ احتمالی داشته‌اند. در عین حال به نظر می‌رسد گزینه مدیران فوتبال ایران استان کرمان است که از نظر زیرساخت، شرایط برگزاری و ترافیکی و... وضعیت نسبتاً مساعدی دارد. استانی که دو تیم گل



استان کرمان آماده عملیات غیرممکن

مدیران فوتبال استان کرمان معتقدند با توجه به پراکندگی مسابقات و فعالیت شهرهای فوتبالی این استان، کرمان قابلیت میزبانی از مسابقات باقیمانده لیگ برتر را داراست و مهم‌ترین مزیت آن، نزدیکی زمین‌های تمرینی به اندازه مسابقات و مراسم مختلف فوتبالی دارند از عهده این مأموریت ظاهراً غیرممکن بخواهند آمد.

مدیران فوتبال استان کرمان معتقدند با توجه به پراکندگی مسابقات و فعالیت شهرهای فوتبالی این استان، کرمان قابلیت میزبانی از مسابقات باقیمانده لیگ برتر را داراست؛ ورزشگاه امام علی (ع) شهر کرمان، ورزشگاه شهید سلیمانی

و امام علی (ع) شهر سیرجان، ورزشگاه شماره یک و شماره ۲ شهدای رفسنجان در شهر رفسنجان، ورزشگاه شهید زینعلی شهر سرچشمه و ورزشگاه شهدای سن شهر بابک در این شهر. مدیران فوتبال کرمان خبر می‌دهند در این شهرها زمین تمرینی به اندازه کافی یافت می‌شود و تیم‌های لیگ برتری این استان به دلایل غیر فنی در تهران تمرین می‌کردند. آنها مدعی‌اند فقط در مجموعه ورزشی رفسنجان ۷ زمین تمرینی وجود دارد، در سیرجان دوتا داخل شهر و مجموعه گهرپاک خارج از شهر در شهر بابک هم یک هتل تازه تأسیس وجود دارد. ضمن اینکه میهمانسرای دولتی هم دارند. البته تعدادی از این زمین‌ها به اسکان عوامل اجرایی مسابقات اختصاص خواهد یافت.



مورینیو: پرتغال بدون رونالدو تیمی معمولی است

ژوزه مورینیو، سرمربی بنفیکا، بار دیگر از کریستیانو رونالدو حمایت کرد و تأکید داشت که تیم ملی پرتغال بدون حضور این ستاره با تجربه، از قدرت و هیبت همیشگی خود فاصله می‌گیرد. رونالدو ۴۰ ساله به دلیل مصدومیت همسترینگ در این فیدایی همراه پرتغال نیست، اما مورینیو معتقد است نقش او هنوز برای تیم ملی این کشور حیاتی است.

او در گفت‌وگویی رسانه‌ای اظهار داشت که اگر رونالدو از ترکیب پرتغال حذف

شود، این تیم به مجموعه‌ای «کاملاً معمولی» تبدیل می‌شود.

مورینیو همچنین به تساوی بدون گل پرتغال برابر مکزیک اشاره کرد و آن را نشانه‌ای از کمبود قدرت تهاجمی در غیاب کاپیتان با تجربه این تیم

دانست. به گفته او، حضور رونالدو همچنان باعث ایجاد احترام و احتیاط در تیم‌های رقیب می‌شود؛ عاملی که به‌زعم مورینیو، هنوز هم در سطح ملی برای پرتغال ارزش تعیین‌کننده دارد.

هیجان پلی آف جام جهانی در اروپا

جنگ برای سه بلیت

گزارش یک

به جز دیدار بوسنی و ایتالیا که با توجه به حضور قهرمان چهار دوره جام جهانی در این مسابقه توجهات بسیاری را در آخرین بازی‌های مرحله پلی آف مقدماتی جام جهانی در منطقه اروپا به خود جلب کرده است، شش تیم دیگر که همچنان شانس صعود به جام جهانی را دارند، برای کسب بلیت حضور در امریکا، کانادا و مکزیک با یکدیگر رقابت خواهند کرد و هر سه بازی، جذابیت‌های بسیار بالایی خواهند داشت.

بازگشت ترکیه یا ملاقات با پدیده جدید؟

شگفتی بزرگ مرحله نیمه‌نهایی پلی آف جام جهانی در اروپا، پیروزی چهار بر سه کوزوو مقابل اسلواکی در یک بازی حساس و نفسگیر بود که این کشور کوچک که از زمان عضویتش در فیفا زمان چندان نمی‌گذرد را در آستانه اولین حضور در جام جهانی قرار داده است. در بین تمام تیم‌های حاضر در این مرحله، تنها کوزوو است که تاکنون حضور در جام جهانی را تجربه نکرده و آنها برای صعود بزرگ به جام جهانی در یک دیدار خانگی که می‌تواند بزرگترین شب تاریخ ورزش این کشور کوچک حاضر در



منطقه بالکان را رقم بزنند، باید از سد ترکیه عبور کنند. ترکیه‌ای که در مرحله نیمه‌نهایی با یک گل از سد رومانی گذشت و با وینچنزو مونتلا که نتایج درخشانی روی نیمکت این تیم کسب کرده، امید به صعود به جام جهانی برای اولین بار از سال ۲۰۰۲ دارد؛ جایی که آنها به شکلی غیرمنتظره با نسل طلایی فوتبال این کشور، مدال برنز را در کمره جنوبی و زاین کسب کردند.

کدام ستارگان خانه‌نشین می‌شوند؟

بین سه تیم حاضر در پلی آف دو کشور لهستان و سوئد که هر دو سابقه حضور در جمع چهار تیم برتر جام را در کارنامه دارند، بیشترین سابقه حضور در جام جهانی را دارند و غیبت هر کدام از این دو تیم در جام جهانی پیش رو، باعث غیبت ستارگان بزرگی در جام جهانی خواهد شد. لهستان که در مرحله نیمه‌نهایی با یک گل از آلبانی عقب افتاده بود، برای زنده ماندن شانس حضور در سومین جام متوالی به بازی برگشت و با درخشش لواندوفسکی و زلینسکی، امید به صعود از زنده نگه داشتن تا در آخرین بازی خود برای صعود به جام جهانی، میهمان سوئد باشد. سوئدی که در جام جهانی ۲۰۲۲ و یورو ۲۰۲۴ غایب بوده و حالا با هدایت گراهام پاتر انگلیسی که روزهای تلخی را روی نیمکت چلسی و وستهم پشت سر گذاشت، آماده

بازگشت به جام جهانی است. سوئد که در مرحله گروهی دور مقدماتی نمایش اسفناکی داشت و با استفاده از سهمیه لیگ ملت‌های اروپا به پلی آف رسید، با هت‌تریک طلایی ویکتور یوکریش سه بر یک از سد اوکراین گذشت تا دو مهاجم گران قیمت لیگ برتر انگلیس یعنی او و ایساک، همچنان شانس حضور در جام جهانی را داشته باشند. با هر نتیجه‌ای در این بازی، برخی

ستارگان مطرح فوتبال باشگاهی اروپا از حضور در جام جهانی محروم می‌شوند.

نبرد نهایی دانمارک و چک

دو تیم مطرح قاره اروپا یعنی دانمارک و چک نیز یکی دیگر از بازی‌های حساس برای صعود به مرحله نهایی جام جهانی ۲۰۲۴ را در چک برگزار خواهند کرد. دانمارک پس از اینکه با شکست



که میزبان ایرلند بودند، با دو گل از این تیم عقب افتادند اما در لحظات پایانی بازی، کار به تساوی کشیده شد و در ضربات پنالتی، این چکی‌ها بودند که رؤیای حضور در جام ۲۳ زنده نگه داشتند. چک در صورت پیروزی در این مسابقه، برای اولین بار از جام جهانی ۲۰۰۶ در این رقابت‌ها شرکت می‌کند و با امپاسانگ، میهمان دست و پا بسته‌ای برای آنها نخواهد بود.

خبر و مصاحبه

رسوایی دسامبر: کلوپ راهی برنابئو می‌شود؟

فرانسوا گایاردو، خبرنگار اسپانیایی، ادعایی جنجالی درباره آینده رئال مادرید مطرح کرده است. به گزارش وی، یورگن کلوپ قرار است از تابستان ۲۰۲۶ هدایت «رئال» را بر عهده گیرد و این توافق از دسامبر گذشته قطعی شده است. این در حالی است که آلوارو آربلو، سرمربی فعلی، با بی‌تفاوتی نسبت به آینده‌اش گفته: «مدت حضورم در این سمت مهم نیست».

گایاردو در تویتر نوشت: «هیچ کاری نمی‌توان انجام داد، امضا شده و تمام شد. مهم نیست آربلو قهرمانی ببرد یا نه، همه چیز از دسامبر قطعی شده است.» این شایعه اگر تأیید شود، کلوپ راه‌به عنوان مدیر جهانی فوتبال ردبول، عمداً در حال پنهان‌کاری نشان می‌دهد؛ زیرا هر بار در مورد رئال مادرید پرسیده شد، آن را رد کرده بود. این حرکت بزرگ آلمانی، اگر محقق شود، یکی از جنجالی‌ترین انتصابات در تاریخ فوتبال خواهد بود.

علاقه پنهان انزو به رئال

انزو فرناندز، ستاره چلسی، به صورت غیرمستقیم تمایل خود را برای پیوستن به رئال مادرید نشان داده است. او در پاسخ به سوالاتی درباره شهر زندگی، مادرید را انتخاب کرد و گفت: «این شهر مرا به بوتنوس آیرس یاد می‌اندازد. در اسپانیا بهتر خواهم بود».

با وجود این کنایه‌ها، گزارش‌ها حاکی از تمایل بازیکن ۲۵ ساله برای ترک استمفوردبریج در تابستان پیش‌رو است. چلسی در این فصل با مشکلاتی مواجه است و برای دومین بار در سه فصل اخیر، از حضور در لیگ قهرمانان اروپا محروم شده است. فرناندز در این فصل ۱۲ گل و ۶ پاس گل دارد، اما بی‌ثباتی مدیریتی باشگاه انگلیسی، او را برای ماندن دلسرد کرده است. رئال مادرید می‌تواند جایگزینی ایده‌آل برای تونی کروس باشد.

بکام: ترنت باید

در فهرست انگلیس باشد

دیوید بکام، ستاره پیشین تیم ملی انگلیس، در گفت‌وگویی با تاک‌اسپورت از ترنت الکساندر آرنولد حمایت کرد و تأکید داشت که اگر او در جایگاه سرمربی سه‌شیرها قرار می‌گرفت، این مدافع هافبک را حتماً به فهرست نهایی جام جهانی می‌برد. آرنولد که در فهرست ۳۵ نفره اخیر انگلیس جایی نداشته، به نظر می‌رسد از برنامه‌های توماس توخل فاصله گرفته باشد. با این حال، بکام او را بازیکنی استثنایی توصیف کرد و گفت برخی انتقادها درباره ضعف دفاعی او، تصویر کاملی از توانایی‌هایش ارائه نمی‌دهد. او با اشاره به نمونه‌هایی مانند روبرتو کارلوس، بر اهمیت نقش بازیکنان هجومی در پست‌های دفاعی تأکید کرد. بکام در پایان گفت که تصمیم نهایی با سرمربی است، اما از نگاه او، ترنت بی‌زیردین شایستگی حضور در جام جهانی را دارد.

ناگلزمن، تراشتگن را ناامید کرد

بولیان ناگلزمن، سرمربی تیم ملی آلمان، اعلام کرد که احتمال حضور مارک آندره تراشتگن در جام جهانی تابستان آینده بسیار پایین است. دروازه‌بان ۳۲ ساله بارسلونا که به صورت فرضی در خیرونا بازی می‌کند، پس از پارگی همسترینگ در ماه فوریه تحت عمل جراحی قرار گرفت و همچنان در مسیر بازگشت به آمادگی کامل قرار دارد. ناگلزمن پس از دیدار دوستانه آلمان مقابل غنا، با اشاره به وضعیت جسمانی این بازیکن گفت که باید همه شرایط را در نظر گرفت و با توجه به یک سال دوری از میدان و مصدومیت‌های پیاپی، شانس او برای رسیدن به جام جهانی بسیار اندک است. تراشتگن که سال‌ها پشت سر مانوئل نویر قرار داشت، پس از خداحافظی نویر به دروازه‌بان اول آلمان تبدیل شد، اما اکنون جایگاهش در ترکیب ملی با تردید جدی روبه‌رو شده است. ناگلزمن همچنین از اولیور باومن به عنوان گزینه فعلی در ترکیب اصلی استفاده کرده است.

گولر از تصمیم بزرگ خود دفاع کرد

آردا گولر، ستاره جوان رئال مادرید، حالا بیش از هر زمان دیگری به رؤیای حضور در جام جهانی نزدیک شده و نقش او در تیم ملی ترکیه پررنگ‌تر از همیشه به نظر می‌رسد. پس از چشم‌نواز او برابر رومانی، رنزاب گسترده‌ای در رسانه‌های جهان داشت و ترکیه را یک گام به صعود نزدیک‌تر کرد. گولر که در ۲۱ سالگی به مهره‌ای کلیدی برای تیم مونتلا تبدیل شده، روزگاری بابت تصمیمش برای ترک زود هنگام فترباچه و پیوستن به رئال مادرید با تردید و انتقاد روبه‌رو بود؛ تصمیمی که بسیاری آن را پریسکی می‌دانستند. اما عملکرد اخیر او نشان داده این انتخاب مسیر رشدش را متوقف نکرده، بلکه به بلوغ فوتبالی‌اش سرعت بخشیده است. حالا ترنت امیدوار است با درخشش گولر، طلسم ۲۳ ساله غیبت در جام جهانی را بشکند و این ستاره جوان، نسل تازه‌ای از امید را برای فوتبال کشورش زنده کند.

مرگ و زندگی جانرود در هوای برفی زنیستا

پایان طلسم آتزوری؟

پیش بازی

هواداران پروپاقرص فوتبال در ایتالیا همچنان کابوس شکست مقابل سوئد در پلی آف صعود به جام جهانی ۲۰۱۸ و شکست دور از انتظار مقابل مقدونیه شمالی به عنوان قهرمان اروپا در پلی آف صعود به جام جهانی ۲۰۲۲ را احساس می‌کنند و نمی‌خواهند که این کابوس، برای سومین بار در تاریخ تکرار شود؛ جایی که در آخرین حساس‌ترین بازی مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۴ در منطقه اروپا، ایتالیا برای صعود به جام جهانی و پایان دادن به یک طلسم بزرگ به بوسنی و هرزگوین سفر خواهد کرد. تیم جانرود در بازی مرحله نیمه‌نهایی پلی آف مقابل ایرلند شمالی که در سرزمین چکه برگزار شد، شروع ایده‌آلی نداشت اما هرچه از جریان بازی گذشت، برابری مسلط‌تر شد و دو گل دیدنی ساندرو تونالی و مویزه کین، رؤیای حضور در جام جهانی را زنده نگه داشت. ایتالیا به قدری از مدعی بودن در جام جهانی دور شده که آخرین حضور آنها در مرحله حذفی یک مسابقه جام جهانی، به همان قهرمانی تاریخی گنژوو و پاراش در فینال جام جهانی ۲۰۰۶ مقابل فرانسه برمی‌گردد. با این حال حتی حضور در خود جام جهانی نیزین باری می‌تواند جایگاه جانرود تونوز را که از میانه راه در مقدماتی، جانشین لوچانو اسپالتی روی نیمکت ایتالیایی‌ها شد، تضمین کند. این بازی برای یک ملت، جدال مرگ و زندگی



خواهد بود و حضور قهرمان چهار دوره جام جهانی در اولین دوره با حضور ۴۸ تیم، بستگی به اتفاقی دارد که در ورزشگاه کوچک شهر زنیستا بوسنی رخ می‌دهد. در سوی مقابل بوسنی با گلرئی دوباره ستاره سالخورده خود ادین زکو، به شکلی معجزه‌آسا و سخت در ضربات پنالتی با شکست دادن زلمه را غافلگیر کرد و حریف ایتالیایی‌ها شد؛ اتفاقی که باعث شادی ایتالیایی‌ها هم شد اما هواداران بوسنی و بازیکنان این تیم پس از تماشا ویدیوی شادی بازیکنان ایتالیا از صعود این تیم در این تصور که شکست دادن بوسنی از ولژ راحت‌تر است، با انگیزه‌ای بسیار زیاد پا به میدان خواهند گذاشت. درست مانند ایتالیا، بوسنی هم آخرین بار در جام جهانی ۲۰۱۴ شرکت داشت و تنها حضور آنها در تاریخ جام جهانی، با یک پیروزی مقابل ایران در آخرین بازی مرحله گروهی به اتمام رسید؛ بوری که منجر به صعود بوسنی نشد اما جلوی صعود یوزها را گرفت!

ورزشگاه شهر زنیستاد بوسنی کمی کمتر از ۱۴ هزار نفر ظرفیت دارد اما هواداران فوتبال در این کشور انتظار ایتالیایی‌ها را می‌کشند تا با رقم زدن یک جووحتشاک در ورزشگاه، کار را برای لاجوردی پوشان سخت کنند؛ موضوعی که بازیکنان بوسنی از جمله میرالم پینچچ اسپوشار فوتبال این کشور با سابقه سال‌ها حضور در سری آ نیز به آن اشاره کرده‌اند. یکی دیگر از مسائلی که برگزاری این مسابقه را با چالش مواجه کرده، بارش شدید برف در زنیستا و شرایط جوی عجیب است که باعث شد آخرین تمرین ایتالیا به جای ورزشگاه اصلی، در آکادمی ملی فوتبال ایتالیا و کمپ مشهور کوورچیانو برگزار شود و با این شرایط، باید شاهد یک نبرد تمام عیار برای بلیت جام جهانی در هوای سرد و برفی زنیستا باشیم. برنده این بازی در جام جهانی با کانادا، قطر و سوئیس همگروه خواهد بود.

آخرین تیم‌های جام اینجا مشخص می‌شوند

روز بزرگ عراق در مکزیک

جام جهانی

افزایش تعداد تیم‌های حاضر در مرحله نهایی جام جهانی از ۲۲ به ۴۸، فرصتی تاریخی را در اختیار تیم‌هایی قرار داد که برای اولین بار با پس از سال‌ها غیبت در جام جهانی، فرصت حضور در این مرحله را پیدا می‌کنند. افزایش سهمیه قاره آفریقا به ۹.۵ آسیا به ۸.۵ اقیانوسیه به ۱.۵، امریکا جنوبی به ۶.۵ و تخصیص داده شدن دو سهمیه پلی آف به کونکاکاف، باعث شد تا مرحله پلی آف بین قاره‌ای پایانی صعود به جام جهانی با حضور چهار تیم، در مکزیک برگزار شود. در آسیا، عراق با شکست دادن امارات در دیدارهای حساس رفت و برگشت، جواز حضور در پلی آف را کسب کرد و با توجه به رده‌بندی بهتر نسبت به دو تیم دیگر حاضر در این مرحله، از حضور در بازی نیمه‌نهایی معاف شد. در آفریقا، جمهوری دموکراتیک کنگو با خلق یک شگفتی بزرگ و عبور از گامرون و نیجریه به این مرحله رسید و بولیوی نیز با قرار گرفتن در رده هفتم جدول ۱۰ تیمی مقدماتی جام جهانی در قاره امریکا جنوبی، جواز حضور در این مرحله را کسب کرد. در اقیانوسیه، کالدونیای جدید پس از نیوزیلند به این مرحله رسید و دو تیم سورینام و جامائیکا نیز از کونکاکاف جواز حضور در این مرحله را به دست آوردند.

با توجه به فرمول برگزاری مسابقات فیفا، تیم‌های حاضر در رده‌های برتر

در رده‌بندی فیفا، از حضور در مرحله نیمه‌نهایی معاف شدند و بدین ترتیب عراق و کنگو تنها با برگزاری یک بازی در مکزیک فرصت حضور در جام جهانی خود را به سختی به مکزیک رساندند، در این مسابقه حساس به مصاف نماینده امریکا جنوبی یعنی بولیوی خواهند رفت که با شکست دادن سورینام با نتیجه دو بر یک، توانست در این مرحله حضور پیدا کند؛ هرچند که آنها حضور خود در این مرحله را بیشتر از هر چیزی مدیون ورزشگاه خانگی عجیب خود با ارتفاع بالا از سطح دریا هستند که با نتایج درخشان در خانه، حضور در پلی آف را ممکن کرد. بولیوی جام جهانی شرکت نکرده و آخرین مانع عراقی‌ها برای یک جشن بزرگ در این کشور خواهد بود؛ برنده این بازی در یک گروه سخت به فرانسه، نروژ و سنغال اضافه خواهد شد.

برناردو سیلوا در آستانه جدایی از منچستر سیتی

پایان یک دوره موفق در اتحاد

برناردو سیلوا، ستاره پرتغالی منچستر سیتی، در گفت‌وگویی با رسانه‌های رسمی این باشگاه به‌طور ضمنی از جدایی خود در پایان فصل خبر داد و عملاً به پایان دوران حضورش در این باشگاه اشاره کرد. این بازیکن ۳۱ ساله که نهمین فصل خود را در سیتی سپری می‌کند، تاکنون در ۴۴۹ مسابقه برای این تیم به میدان رفته و آمار ۴۲ گل و ۲۴ پاس گل را به ثبت رسانده است. سیلوا در سال‌های حضورش زیر نظر پپ گواردیولا به یکی از مهره‌های کلیدی سیتی در موفق‌ترین دوره تاریخ این باشگاه تبدیل شد و در قهرمانی‌های متعدد لیگ برتر و سایر رقابت‌ها نقش پررنگی داشت.

او در صحبت‌هایش تأکید کرد که هم از نظر فوتبالی و هم از نظر احساسی، پیوند عمیقی با منچستر سیتی، هم تیمی‌ها، هواداران و فضای باشگاه داشته است. با این حال، سیلوا صریحاً گفت که تفاوت‌های فرهنگی

